

# БРАТСКАЯ МОГИЛА СОВЕТСКИХ ВОИНОВ, ПОГИБШИХ В ПЕРИОД СТАЛИНГРАДСКОЙ БИТВЫ ДУБОВСКИЙ РАЙОН, С. ПЕСКОВАТКА



Вид захоронения	Братская могила
Количество могил	1
Захоронено всего	неизвестно
Захоронено известных	99
Захоронено неизвестных	неизвестно

## Историческая справка

В Дубовском районе во время Сталинградской битвы 1942-1943 гг. располагался прифронтовой тыл. Порядка 10 тыс. жителей трудились на строительстве оборонительных рубежей. В дни Сталинградской битвы здесь размещались командный пункт Сталинградского фронта, штабы многих дивизий и армий. На фронт были призваны свыше 6 тыс. жителей района.

Во время Великой Отечественной войны в Дубовский район доставляли раненых в боях за Сталинград. Здесь же в дни Сталинградской битвы работали военные госпитали. Всего на территории Дубовского района базировалось 50 госпиталей.

Спасение жизни раненых и больных бойцов и командиров, скорейшее их возвращение в строй зависели от самоотверженной работы военных медиков. Советские врачи многое сделали для победы над фашизмом: 72,3 % раненых и 90,6 % больных воинов снова были возвращены в строй. Таких результатов в годы Второй мировой войны не знала ни одна из воевавших стран. Медицинские работники вернули в действующую армию почти в два раза больше раненых, чем медики Германии.

Во время Сталинградской битвы в с. Песковатка в здании школы размещался госпиталь. Умерших от ран советских воинов хоронили в братских могилах.

По информации райвоенкомата, в «Братской могиле участников гражданской войны и советских воинов, погибших в период Сталинградской битвы», 1918-1920 гг., 1942-1943 гг., 1976 г., расположенной по адресу: Волгоградская область, Дубовский район, с. Песковатка, захоронено 99 известных военнослужащих. Перезахоронения производились: с. Песковатка, кладбище.

